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Součástí týdenního programu je i pondělní konference, kterou slavnostně zahájí v 8:00
ministr zahraničních věcí Jan Lipavský. Následovat bude ministerský panel věnovaný
prioritám vlády ČR v oblasti ekonomické a vědecké diplomacie (8:30 - 9:30). Diskusi povede
1. náměstek ministra zahraničních věcí Jiří Kozák a vystoupí ministři průmyslu a obchodu,
dopravy, zemědělství a náměstek ministryně obrany. Úvodní část porady nabídne jedinečný
vhled do aktuálních priorit české zahraniční politiky v oblasti ekonomiky, vědy a inovací a
bude příležitostí k setkání s klíčovými představiteli státní správy. Přenos z Velkého sálu
Černínského paláce můžete sledovat od 8:00.

V průběhu pondělního programu vystoupí také přední čeští ekonomové a zástupci státní správy, kteří
se budou věnovat stavu české ekonomiky, vývoji mezinárodního obchodu a spolupráci státu s
podnikatelskými reprezentacemi. Diskutovat se bude o diverzifikaci vývozu, zapojení Česka do
iniciativy EU Global Gateway, ale i o aktuálních otázkách kybernetické bezpečnosti, kontroly exportu
a ochrany výzkumu. Závěrečný panel se zaměří na podporu exportu, investic a turismu
prostřednictvím státních agentur a ekonomických diplomatů.

V dalších dnech se účastníci porady zapojí do tematických a sektorových kulatých stolů, které
pokrývají široké spektrum témat – od nástrojů na podporu exportu (PROPED, PROPEA), přes
vědeckou diplomacii a kybernetickou bezpečnost, až po spolupráci s podnikatelskými
reprezentacemi a rozvojovými institucemi.

Ve čtvrtek proběhnou individuální konzultace ekonomických diplomatů, zástupců zahraničních
kanceláří CzechTrade a zahraničních zastoupení CzechInvest s českými firmami. Tyto schůzky
organizuje Svaz průmyslu a dopravy ČR. V pátek poté budou mít možnost ekonomičtí diplomaté
diskutovat s teritoriálními odbory ministerstva průmyslu a obchodu a dalšími rezorty.

Porada k ekonomické a vědecké diplomacii 2025 reflektuje rostoucí význam ekonomické a vědecké
diplomacie jako nástroje pro posilování konkurenceschopnosti Česka a jeho aktivní roli v
mezinárodním prostředí.
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